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2.7.2. Настройка дискретных выходов. 
 

 

Рис. 2.11. Настройка дискретного выхода 

 
Описание – пользовательское наименование контакта, длина 
наименования ограничена 16 символами. 
Назначение – функциональное назначение контакта. 
Наименование состояний – выбор терминологии отображения состояний 
контакта. 

 
2.7.3. Настройка наименований состояний. 

 

 

Рис. 2.12. Настройки наименований состояний 

 
Эта вкладка позволяет редактировать уже существующую терминологию 
отображения состояний контакта и добавить новую пару терминов. Всего 
доступно 16 пар терминов. 

2.8. Настройки датчиков 
На этом экране пользователь может: 
- настроить уставки входного напряжения; 
- установить наименование внешним датчикам TH, включить только 
необходимые датчики и настроить уставки по температуре и влажности. 
 

 

Рис. 2.13. Страница настроек датчиков 
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Встроенный датчик всегда включен. 
 
В случае, если датчик включен в настройках и не 
подключен/неисправен кабель датчика, то система выведет 
сообщение о событии в соответствии с выбранным типом на 
экране настроек событий. 

2.9. Настройки управления 
На этом экране пользователь может настроить: 
- управление микроклиматом шкафа; 
- управление освещением шкафа; 
- управление питанием оборудования. 
 
2.9.1. Настройка управления микроклиматом шкафа. 
На вкладке «Микроклимат шкафа» пользователь может выбрать состав 
климатических установок шкафа, режим управления, контроль 
температуры, настроить температурные уставки включения/отключения 
климатических установок. 

 
Выбор контроля температуры предполагает выбор логики работы 
датчиков температуры. Возможно выбрать один из 4 вариантов логики 
работы: 
- контроль по внутреннему датчику; 
- контроль по внешнему датчику; 
- контроль по внутреннему и внешнему датчикам. Оборудование 
будет работать пока каждый из датчиков не выйдет за диапазон 
допустимой температуры эксплуатации оборудования. 
- контроль по внутреннему или внешнему датчикам. Оборудование 
будет работать пока один из датчиков не выйдет за диапазон 
допустимой температуры эксплуатации оборудования. 
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Рис. 2.14. Страница настроек контроля микроклимата шкафа 

 
2.9.2. Настройка управления освещением шкафа 

 
На вкладке «Освещение шкафа» пользователь может установить 
включение/выключение автоматического освещения при открытии 
дверей. 
Время, через которое освещение автоматически выключится. Если 
установлено 0 минут, то освещение не будет выключено пока не 
изменится настройка времени или не будет нажата кнопка освещения на 
лицевой стороне прибора. 

 

 

Рис. 2.15. Настройки освещения  

 
2.9.3. Настройка управления питанием оборудования 
 
На вкладке «Питание оборудования» пользователь может установить: 
- режим работы; 
- контроль температуры; 
- диапазон регулирования; 
- гистерезис. 
 
Выбор контроля температуры предполагает выбор логики работы 
датчиков температуры. Возможно выбрать один из 4 вариантов логики 
работы: 
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- контроль по внутреннему датчику; 
- контроль по внешнему датчику; 
- контроль по внутреннему и внешнему датчикам. Оборудование 
будет работать пока каждый из датчиков не выйдет за диапазон 
допустимой температуры эксплуатации оборудования. 
- контроль по внутреннему или внешнему датчикам. Оборудование 
будет работать пока один из датчиков не выйдет за диапазон 
допустимой температуры эксплуатации оборудования. 
 

 

Рис. 2.16. Настройки питания оборудования 

 

2.10. Ручное управление 
На этом экране пользователь может вручную имитировать появление 
сигнала на дискретных входах и выходах, включить/выключить 
климатические установки шкафа и питание нагрузки. 

2.11. Сервис 
На этом экране пользователь может: 
- перейти на сайт с описанием и документацией к устройству; 
- узнать модель и версию прошивки прибора; 
- выполнить перезапуск устройства; 
- обновить образ WEB-интерфейса; 
- экспорт/импорт конфигурации прибора. 
 
После импортирования конфигурации WEB-интерфейс не 
сохраняет конфигурацию автоматически, а даст возможность 
пользователю проверить корректность и самостоятельно 
выбирать применить изменения или отменить. 
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2.12. Сохранение конфигурации 
При любом изменении конфигурации от текущей конфигурации 
устройства появляется предложение сохранить изменения в ОЗУ 
(оперативное запоминающее устройство) (см. рис. 2.17) и красные 
полосы в правой части пункта навигационного меню в разделе которого 
произошли изменения (см. рис. 2.18). 

 

Рис. 2.17. Предложение сохранить конфигурацию в ОЗУ  

 

 

Рис. 2.18. Индикация разделов, конфигурация которых отличается от текущей 
конфигурации 

 
При нажатии на кнопку «Отменить изменения» все не сохранённые 
изменения исчезнут. При нажатии на «Принять изменения» новая 
конфигурация сохраняется только до отключения питания прибора. 
Чтобы сохранить новую конфигурацию в ПЗУ нажмите «Сохранить 
конфигурацию», кнопка «Перезагрузить конфигурацию» возвращает 
последнюю сохранённую в ПЗУ (постоянное запоминающее устройство) 
конфигурацию (см. рис. 2.19). 

 

Рис. 2.19. Предложение сохранить конфигурацию в ПЗУ 
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При одновременной работе с WEB-интерфейсом с разных устройств 
может возникнуть ситуация, когда один пользователь внёс изменения в 
конфигурацию с сохранением. Тогда второй пользователь увидит 
предложение применить его текущую конфигурацию (см. рис. 2.17 и 
рис. 2.18), отличную от той что сохранил первый пользователь. 
 
При подключении питания, устройство начнет работу с 
последней, сохранённой в ПЗУ, конфигурацией. 
 
При изменении IP-адреса устройства, сохранение конфигурации в ПЗУ 
необходимо выполнять на новом IP-адресе без отключения питания. 



 

 
 

ООО «Уралэнерготел» 

620078, г. Екатеринбург, ул. Малышева, 164 

Телефон: +7 (343) 228-18-63 

Сайт и электронная почта: http://elemy.ru, info@elemy.ru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 




